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Wapenexport  -  Maandverslag dualusegoederen september 2023

In het maandverslag dual use van september 2023 vallen de volgende vergunningen op:

- geweigerde vergunning naar China van goederen uit de categorie 7A105.b.1 (dossier1);
- vergunning naar China van goederen uit de categorieën 3E001 3E003.b. (dossier 4);
- vergunning naar Israël van goederen uit de categorie 2B352.d.2. (dossier 7);
- vergunningen naar Israël van goederen uit de categorie 3A002.h (dossiers 10 en 17);
- vergunning naar China van goederen uit de categorie 3E001 (dossier 11);
- vergunning naar Oekraïne van goederen uit de categorie 2B352.e. (dossier 23);
- vergunning naar Zuid-Afrika van goederen uit de categorie 5A002.a.4. (dossier 24);
- vergunning naar Oekraïne van goederen uit de categorie 6A003.b.4.b. (dossier 25).

1. Voor de geweigerde vergunning naar China, om welke goederen gaat het specifiek? 
Wat was het specifieke eindgebruik? Wie waren de specifieke bestemmeling en 
eindgebruiker? Welke overwegingen van nationaal, buitenlands en veiligheidsbeleid 
(artikel 15, lid 1, c) waren er om de aanvraag te weigeren? Welke overwegingen rond 
het voorgenomen eindgebruik en het onttrekkingsgevaar waren er om de aanvraag te 
weigeren (artikel 15, lid 1, d)? 

2. Voor dossier 4 (China), om welke goederen gaat het specifiek? Wat is het specifieke 
eindgebruik? Wie is de specifieke bestemmeling? Wat is de reden dat dat niet in 
delegatie werd gegeven?

3. Voor dossier 7 (Israël), om welke goederen gaat het specifiek? Wat is het specifieke 
eindgebruik? Wie zijn de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? 

4. Voor dossiers 10 en 17 (Israël), om welke goederen gaat het specifiek? Wat is het 
specifieke eindgebruik? Wie is de specifieke bestemmeling? Wat is de reden dat dat 
niet in delegatie werd gegeven (dossier 10)?

5. Voor dossier 11 (China), om welke goederen gaat het specifiek? Wat is het specifieke 
eindgebruik? Wie is de specifieke bestemmeling? Wat is de reden dat dat niet in 
delegatie werd gegeven?

6. Voor dossier 23 (Oekraïne), om welke goederen gaat het specifiek? Wat is het 
specifieke eindgebruik? Wie is de specifieke bestemmeling? Wat is de reden dat dat 
niet in delegatie werd gegeven?



7. Voor dossier 24 (Zuid-Afrika), om welke goederen gaat het specifiek? Wat is het 
specifieke eindgebruik? Wie is de specifieke bestemmeling? Wat is de reden dat dat 
niet in delegatie werd gegeven?

8. Voor dossier 25 (Oekraïne), om welke goederen gaat het specifiek? Wat is het 
specifieke eindgebruik? Wie is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de 
reden dat dat niet in delegatie werd gegeven?
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ANTWOORD
op vraag nr. 92 van 20 december 2023
van ANNICK LAMBRECHT

1. Wat de geweigerde vergunning naar China van goederen uit categorie 7A105.b.1 
(dossier 1) betreft:

a) Het betreft ontvangstapparatuur voor satellietnavigatiesystemen.
b) Het testen van satellieten voor zeer nauwkeurige geolocatiebepaling. 
c) Een producent en verdeler van satellietcommunicatieonderdelen en systemen.
d-e)Ten aanzien van China hanteert Vlaanderen een algemene beleidslijn die inhoudt 

dat er een vermoeden van weigering rust op de uitvoer van dual use goederen 
naar een Chinese entiteit die in de civiel-militaire integratiestrategie is ingebed. 
Dat betekent dat een vergunning alleen wordt toegekend als de uitvoerder 
materiële zekerheid verschaft dat de producten alleen voor civiel eindgebruik 
zullen aangewend worden. In dit dossier was hierover geen zekerheid. 

2. Wat de vergunning naar China van goederen uit de categorieën 3E001 3E003.b. 
(dossier 4) betreft:

a) Het betreft technologie voor de ontwikkeling en productie van gecontroleerde 
schakelingen.

b) Onderzoek voor civiele toepassingen. 
c) Een telecommunicatiebedrijf in China.
d) Het principe van de delegatieregeling in artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit 

tot delegatie van bepaalde bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het 
Departement Kanselarij en Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd, stelt dat elke 
aanvraag van een individuele of globale vergunning voor de uitvoer of 
overbrenging van dual use goederen in delegatie zal worden behandeld, tenzij 
één van de vijf uitzonderingsgronden van toepassing is. Het dossier in kwestie 
werd niet in delegatie gegeven op basis van artikel 3, §3, 5° van het 
bovengenoemd Ministerieel Besluit (het Departement Buitenlandse Zaken acht 
concrete elementen van de aanvraag relevant in het kader van de actuele 
politieke gevoeligheid van het land van eindgebruik). 

3. Wat de vergunningen naar Israël van goederen uit de categorie 2B352.d.2. (dossier 
7) betreft:

a) Het betreft onderdelen voor filterapparatuur. 
b) Onderzoek en ontwikkeling van vezels voor niet-operatieve medische 

behandeling. 
c) De specifieke bestemmeling is een verdeler van apparatuur voor de 

farmaceutische sector. De specifieke eindgebruiker is een biofarmaceutisch 
bedrijf.

4. Wat de vergunningen van Israël van goederen uit de categorie 3A002.h (dossiers 10 
en 17) betreft:

Voor dossier 10:
a) Het betreft een analoog-digitaalomvormer.

https://www.fdfa.be/nl/exportcontrolebeleid-china


b) Onderzoek en analyse van stralingvormende algoritmen. 
c) Een kennisinstelling.
d) Het principe van de delegatieregeling in artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit 

tot delegatie van bepaalde bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het 
Departement Kanselarij en Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd, stelt dat elke 
aanvraag van een individuele of globale vergunning voor de uitvoer of 
overbrenging van dual use goederen in delegatie zal worden behandeld, tenzij 
één van de vijf uitzonderingsgronden van toepassing is. Het dossier in kwestie 
werd niet in delegatie gegeven op basis van artikel 3, §3, 5° van het 
bovengenoemd Ministerieel Besluit (het Departement Buitenlandse Zaken acht 
concrete elementen van de aanvraag relevant in het kader van de actuele 
politieke gevoeligheid van het land van eindgebruik). 

Voor dossier 17:
a) Het betreft een analoog-digitaal omvormer.
b) Onderzoek en analyse van stralingvormende algoritmen.
c) Een producent van telecommunicatieonderdelen.
d) Het principe van de delegatieregeling in artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit 

tot delegatie van bepaalde bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het 
Departement Kanselarij en Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd, stelt dat elke 
aanvraag van een individuele of globale vergunning voor de uitvoer of 
overbrenging van dual use goederen in delegatie zal worden behandeld, tenzij 
één van de vijf uitzonderingsgronden van toepassing is. Het dossier in kwestie 
werd niet in delegatie gegeven op basis van artikel 3, §3, 5° van het 
bovengenoemd Ministerieel Besluit (het Departement Buitenlandse Zaken acht 
concrete elementen van de aanvraag relevant in het kader van de actuele 
politieke gevoeligheid van het land van eindgebruik).

5. Wat de vergunning naar China van goederen uit de categorie 3E001 (dossier 11) 
betreft:

a) Het betreft technologie voor de ontwikkeling en productie van digitaal-
analoogomvormers. 

b) De ontwikkeling van civiele telecommunicatienetwerken. 
c) Een telecommunicatiebedrijf.
d) Het principe van de delegatieregeling in artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit 

tot delegatie van bepaalde bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het 
Departement Kanselarij en Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd, stelt dat elke 
aanvraag van een individuele of globale vergunning voor de uitvoer of 
overbrenging van dual use goederen in delegatie zal worden behandeld, tenzij 
één van de vijf uitzonderingsgronden van toepassing is. Het dossier in kwestie 
werd niet in delegatie gegeven op basis van artikel 3, §3, 5° van het 
bovengenoemd Ministerieel Besluit (het Departement Buitenlandse Zaken acht 
concrete elementen van de aanvraag relevant in het kader van de actuele 
politieke gevoeligheid van het land van eindgebruik).

6. Wat de vergunning naar Oekraïne van goederen uit de categorie 2B352.e. (dossier 
23) betreft:
 
a) Het betreft vriesdrooginstallatie. 
b) Het vriesdrogen van farmaceutische producten.
c) Een farmaceutisch bedrijf.
d) Het principe van de delegatieregeling in artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit 

tot delegatie van bepaalde bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het 
Departement Kanselarij en Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd, stelt dat elke 
aanvraag van een individuele of globale vergunning voor de uitvoer of 
overbrenging van dual use goederen in delegatie zal worden behandeld, tenzij 



één van de vijf uitzonderingsgronden van toepassing is. Het dossier in kwestie 
werd niet in delegatie gegeven op basis van artikel 3, §3, 5° van het 
bovengenoemd Ministerieel Besluit (het Departement Buitenlandse Zaken acht 
concrete elementen van de aanvraag relevant in het kader van de actuele 
politieke gevoeligheid van het land van eindgebruik).

7. Wat de vergunning naar Zuid-Afrika van goederen uit de categorie 5A002.a.4. 
(dossier 24) betreft:

a) Het betreft microprocessoren.
b) De integratie van onderdelen op een waarschuwingssysteem.
c) Een defensiegerelateerd bedrijf.
d) Het principe van de delegatieregeling in artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit 

tot delegatie van bepaalde bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het 
Departement Kanselarij en Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd, stelt dat elke 
aanvraag van een individuele of globale vergunning voor de uitvoer of 
overbrenging van dual use goederen in delegatie zal worden behandeld, tenzij 
één van de vijf uitzonderingsgronden van toepassing is. Het dossier in kwestie 
werd niet in delegatie gegeven op basis van artikel 3, §3, 1° van het 
bovengenoemd Ministerieel Besluit (de eindgebruiker betreft strijdkrachten, 
binnenlandse veiligheidsdiensten, vergelijkbare eenheden of daaraan 
gerelateerde industrie).

8. Wat de - vergunning naar Oekraïne van goederen uit de categorie 6A003.b.4.b. 
(dossier 25) betreft:

a) Het betreft infraroodcamera’s.
b) Inspectie van elektronische uitrustingen. 
c) De specifieke bestemmeling is een leverancier van industriële 

diagnoseapparatuur. De eindgebruiker is een veiligheidsdienst.
d) Het principe van de delegatieregeling in artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit 

tot delegatie van bepaalde bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het 
Departement Kanselarij en Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd, stelt dat elke 
aanvraag van een individuele of globale vergunning voor de uitvoer of 
overbrenging van dual use goederen in delegatie zal worden behandeld, tenzij 
één van de vijf uitzonderingsgronden van toepassing is. Het dossier in kwestie 
werd niet in delegatie gegeven op basis van artikel 3, §3, 1° van het 
bovengenoemd Ministerieel Besluit (de eindgebruiker betreft strijdkrachten, 
binnenlandse veiligheidsdiensten, vergelijkbare eenheden of daaraan 
gerelateerde industrie).


